



В Никольске задержан местный житель, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть.

Городищенским межрайонным следственным отделом СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 79-летнего жителя г.Никольска (ч.4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 43-летний местный житель.

По данным следствия, в ночное время 14 апреля 2016 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, около дома своего знакомого, из личной неприязни, возникшей в ходе ссоры, нанес ему удары ногами в область туловища. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый допрошен, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Кроме того, следственными органами продолжается расследование уголовного дела, выясняются обстоятельства произошедшего, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1030908>